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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

 

Concretizar, quanto antes, o plano do cartão de consumo de valor não 

inferior a 5 mil patacas, para combater a epidemia 

 

O Governo da RAEM anunciou a implementação, em Maio do corrente ano, de 

medidas preferenciais de consumo para combater a epidemia, ou seja, o pagamento 

móvel e o “triplo do valor do cupão”, e perante a oposição do público, o Chefe do 

Executivo veio pedir publicamente desculpa. O Governo da RAEM tem divulgado, 

através de diversos canais, algumas partes da proposta de revisão do referido plano, 

mas, até ao momento, ainda não a divulgou na íntegra. Os cidadãos têm apresentado 

as suas opiniões aos Deputados à Assembleia Legislativa, indicando os pontos 

considerados fulcrais, nomeadamente exigências ao Governo, isto é, permitir a 

efectiva participação de todos os cidadãos no plano do cartão de consumo, para 

combater a epidemia, transferir 5 mil milhões de patacas de recursos públicos para 

planos de benefícios adequados, e preparar adequadamente e assegurar a 

respectiva implementação em Maio do corrente ano. 

Assim, interpelo sobre o seguinte: 

1. O Governo da RAEM deve tomar a decisão de não aplicar coercivamente o 

pagamento móvel e o “triplo do valor do cupão”, assegurando, a todos os cidadãos, o 

direito de optar pela participação na próxima fase de combate à epidemia, através do 

plano do cartão de consumo. Já o fez? 



 

澳 門 特 別 行 政 區 立 法 會 
Região Administrativa Especial de Macau 

Assembleia Legislativa 

(TRADUÇÃO) 

IE-2021-04-07-Ng Kuok Cheong (P) NC-APNAPN  2 

2. No ano passado, o Governo da RAEM gastou 3,6 mil milhões de patacas com 

o plano do cartão de consumo no valor de cinco mil patacas. Fazendo uma 

comparação com esta percentagem de distribuição de recursos financeiros, o valor 

de 5 mil milhões de patacas que o Governo anunciou gastar com o plano do “triplo do 

valor do cupão” é, de facto, suficiente para atribuir a cada cidadão um cartão de 

consumo no valor de 7 mil patacas. Assim sendo, não é muito exigente o pedido de 

um cartão de consumo de valor não inferior a 5 mil patacas, apresentado por alguns 

grupos sociais. O Governo concorda com isto? O Governo deve, de facto, transferir 5 

mil milhões de patacas de recursos públicos para planos de benefícios adequados. 

Vai fazê-lo? 

3. Depois de um estudo urgente, o Governo da RAEM pode garantir a 

implementação de um plano adequado para o combate à epidemia, em Maio do 

corrente ano? 

 

7 de Abril de 2021 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ng Kuok Cheong 


